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７ 審査結果  別 紙 

 

 

 

委員長  堀 川 貴 庸  



◇審 査 内 容 

（11：43 開会） 

○ 委員長（堀川貴庸） ただ今より、民生常任委員会を開会いたします。この度は、陳情が付託 

されましたのでその審査について、進めて行きたいと思います。 

陳情第15号「子どもの医療費助成の拡大を求める陳情」についてです。すでに陳情書につい

ては、皆さんのお手元にあろうかと思いますけれど、こちらの陳情の審査についてどのように

進めたらよいか、先に相談させていただければ、と思ったのですが。 

これまでも、子どもの医療費を含めた子育て支援の施策につきましては、民生常任委員会と

しても調査研究というか、勉強はしてきましたけれども。先に、陳情の補足説明がありますの

で、事務局長。 

○ 事務局長（米川伸宜） ちょっと、補足で説明させていただきます。お手元にあります陳情第  

15号でございますが、陳情者 新日本婦人の会 幕別支部長 岡崎節子さんの下にですね、他 

  1029と書かれているかと思います。これは、先に22日に届けられた署名の数でございますが、

これに加えまして、昨日、署名の追加をいただきました。追加いただいた署名の数が129人でご

ざいましたので、合計いたしますと1158人の署名が添付されてきております。なお、これにつ

いて、お名前・住所などの突合せ等はしておりませんが、事務局のほうで保管しています。以

上です。  

○ 委員長（堀川貴庸） それで、今後なんですけど、前段いろいろな経過がありまして、代表者 

会議等も行なわれた経過もあるんですけれど、どうでしょう。どのように進めたらよいか。 

 暫時休憩したいと思います。 

（休憩） 

○ 委員長（堀川貴庸） それでは、委員会再開します。こちらの陳情の進め方については、慎重に 

  審議を進めたいと思いますので、もし私の方で差し支えなければ、直近の資料等、あるいは管

内的な動向も含めて関係部局と相談の上、皆さんにご提示しながら、この陳情についての審査 

  をさせていただきたいと思いますので、今日はこのような方向のところで留めたいと思います。 

   よろしいでしょうか。 

 （はいの声あり） 

○ 委員長（堀川貴庸） はい、分かりました。それでは、大きな２つめとしましては、所管事務調 

 査項目なんですが、次回の委員会でよろしいですか。野原委員。 

○ 委員（野原恵子） 私は、この「コ」のところ、防犯・防災及び公害に関する事項ということで 

 ここのところ、防災とか公害とかどうかな、と思います。 

○ 委員長(堀川貴庸) 今、野原委員から「コ」の防犯・防災及び公害に関する事項のご提案があり

ましたので、限られた時間ではありますけれど、あと環境衛生に関する事項、交通安全に関する 

 事項はどうなんでしょうね。 

○ 委員（千葉幹雄） やってから考えたらどうですか。 

○ 委員長(堀川貴庸) はい、分かりました。会期内、まだ時間がありますので、また相談させてい

ただければと思います。次回の委員会の日程ですが、来週は一般質問を控えておりますので、あ

と所管する部局とも相談しなければならないので、１３日か１４日はいかがでしょうか。 

○ 委員（野原恵子） できれば、１４日でお願いします。 

○ 委員長(堀川貴庸) それでは１４日の１０時にさせていただきたいと思います。 



○ 事務局（米川伸宜） 資料は、もしその前に届いたら、事前に配布したほうがよろしいですね。 

○ 委員（野原恵子） 各会派で論議するというのであれば、そういう資料も前もって渡ったほうが 

  論議しやすいですよね。 

○ 委員長（堀川貴庸） 分かりました。極力、そのように相談させていただきます。 

   ほかに、ご意見ございませんか。 

 （なしの声あり） 

○ 委員長（堀川貴庸） それでは、次回は１２月１４日の火曜日、１０時、もし資料が手元に届け

ば、なるべく事前に配布させていただくということで、会派の皆さんとまたご相談いただけれ

ばと思います。以上で、本日の民生常任委員会は閉会とさせていただきます。 

 

（11：54 閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


